

క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించాలి

వాంకిడి, అక్టోబర్ 3: గ్రామీణ ప్రాంత క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించాలని ఎంపీపీ ముండే విమలాబాయి అన్నారు. స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆమె మాట్లాడారు. గ్రామీణ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించాలనే ఉద్దేశంతో తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతి గ్రామ పంచాయతీలో క్రీడా మైదానాలను ఏర్పాటు చేస్తుందని గుర్తు చేశారు. క్రీడా కిట్లను గ్రామీణ యువతీయువకులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, ఎంపీవో శివకుమార్, సర్పంచ్లు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులున్నారు.

విద్యార్థులకు బహుమతుల ప్రదానం



ఎంపీకేసెన్ విద్యార్థులతో సీబిబి, అటవీ అధికారులు

కెరమెరి, అక్టోబర్ 3: చిత్రలేఖనం పోటీల్లో విజేతలైన విద్యార్థులకు కెరమెరి ఎఫ్ఆర్వో సయ్యద్ మజారుద్దీన్ ప్రోత్సాహక బహుమతులను అందజేశారు. మండలంలోని మోడీ కేజీబీవీ విద్యార్థులకు వన్యప్రాణి వారోత్సవాల సందర్భంగా అటవీ శాఖ అధ్యక్షులతో మంగళవారం చిత్రలేఖనం, వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో ఉత్తమ వ్యాసరచన, చిత్రలేఖనం చేసిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఎఫ్బీవో రామయ్య, కేజీబీవీ ప్రత్యేకాధికారి మీనా ఉన్నారు.

క్రీడా కిట్లు పంపిణీ



స్కాట్ కిట్లను చూపుతున్న జడ్పీటీసీ, ఎంపీపీ

సిర్పూర్(యు) అక్టోబర్ 3: స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో అన్ని గ్రామ మంచాయతీలకు మంగళవారం క్రీడా కిట్లను ఎంపీపీ తోడనం భాగ్యలక్ష్మి అధ్యక్షులతో జడ్పీటీసీ కోవ అరుణ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో పాటు గ్రామీణ ప్రాంత యువత క్రీడా రంగంలో రాణించేలా వివిధ రకాల కిట్లను పంపిణీ చేస్తున్నదన్నారు. మండలంలో క్రీడాకారులకు 4050 టీ పర్ట్లతో పాటు 24 రకాల క్రీడా కిట్లను పంపిణీ చేసినట్లు ఆమె తెలిపారు. మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఆశ్రం భగవంత్ రావ్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు తోడనం ధర్మరావ్, ఎంపీడీవో మధు సూదన్, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, కార్యదర్శులు ఉన్నారు.

పెన్ననర్ల సంక్షేమానికి కృషి



మాట్లాడుతున్న సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు కరుణాగౌడ్

ఆసిఫాబాద్, అక్టోబర్ 3: పెన్ననర్ల సంక్షేమానికి విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం పని చేస్తున్నదని ఆ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు కరుణాగౌడ్ అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యవర్గ సమావేశంలో మంగళవారం ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వాయిదా పడ్డ డీఎం, డీఆర్ను మంజూరు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. నాయకులు వెంకటేశ్వర్లు, రామన్న తదితరులున్నారు.

ఆకలి తీర్చే అల్పాహారం



ఆసిఫాబాద్లోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల...

తెలంగాణ ప్రభుత్వం సర్కారు బడి పిల్లలకు తీపి కబురు చెప్పింది. ప్రభుత్వ బడుల్లో అన్ని తరగతుల విద్యార్థులకు బ్రేక్ ఫాస్ట్ అందించేందుకు ముఖ్యమంత్రి అల్పాహార పథకాన్ని ప్రకటించడంపై సర్కారు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నది. ఉదయం బడికి వచ్చే పిల్లలు ఆకలితో బాధపడకుండా అల్పాహారం అందించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ అల్పాహార పథకం విధానాన్ని పరిశీలించి రావాలని ఐఎఎస్ అధికారుల బృందాన్ని సీఎం ఇటీవలే తమిళనాడుకు పంపించారు. కాగా అక్కడ విజయవంతంగా అమలువుతున్న 'విద్యార్థులకు అల్పాహారం పథకాన్ని అధ్యయనం చేసిన అధికారుల బృందం ప్రభుత్వానికి నివేదిక అందించింది. తమిళనాడులో కేవలం ప్రాథమిక పాఠశాలల వరకే అమలు చేస్తున్నారనే విషయాన్ని సీఎం దృష్టికి తీసుకువచ్చింది. అయితే మన రాష్ట్రంలో అలా కాకుండా ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు కూడా బ్రేక్ ఫాస్టును అందచేయాలని నిర్ణయించారు. ఇందుకు గాను రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఖజానాపై యేటా దాదాపు రూ. 400 కోట్ల అదనపు భారం పడనుంది.

యదశమి కానుకను ముందుగానే ప్రకటించింది. అక్టోబర్ 24 నుంచి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ప్రాథమికోన్నత, హైస్కూళ్లలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు "ముఖ్యమంత్రి అల్పాహార పథకం" అందించాలని సీఎం కేసీఆర్ నిర్ణయించారు. తద్వారా జిల్లాలోని 720 ప్రభుత్వ, స్థానిక సంస్థల పాఠశాలలలో చదువుతున్న 41931 మందికి ఈ అపథకం ద్వారా అల్పాహారం అందనుంది. ఇప్పటికే మధ్యాహ్నం భోజన పథకం ద్వారా ఆహారం అందిస్తున్నప్పటికీ ఉదయం విద్యార్థులు ఖాళీ కడుపుతో బడికి వస్తున్నారని, గుర్తించింది. వారి ఆకలిని తీర్చడానికి ఈ అల్పాహార పథకం ఎంతగానో ఉపయోగపడనుంది. విద్యార్థులకు పౌష్టికాహారం అందించడంతో పాటు వారికి చదువు పట్ల ఏకాగ్రతను పెంచే దిశగా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది. ఉదయాన్నే వ్యవసాయ పనులు చేసుకోవడానికి వెళ్లే విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పడే ఇబ్బందులను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది.

పౌష్టికాహారమే లక్ష్యంగా..

అల్పాహార మెనూ అమలుపై విద్యాశాఖ దృష్టిపెట్టింది. రవ్వ ఉప్పా, పొంగల్, కేసరి, కిడినీతో కూడిన మెనూను అధికారులు

దసరా నుంచి అల్పాహార పథకం..

సర్కారు బడుల్లో చదివే విద్యార్థులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విజ

మంచి ఆలోచన..

ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు బ్రేక్ ఫాస్ట్ అందించడం చాలా మంచి ఆలోచన. ఇప్పటికే మధ్యాహ్నం భోజన పథకం ద్వారా పౌష్టికాహారం ఇస్తున్నారు. ఇక ఉదయం కూడా అల్పాహారం ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించడం గొప్ప విషయం. ఖాళీ కడుపుతో పిల్లలు చక్కగా చదువుకోలేరు. ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని మేముతా స్వాగతించుతున్నాం. దీని ద్వారా సర్కారు స్కూళ్లు మరింత బలోపేతమవుతాయి. పొద్దున్నే పనులకు పోయే తల్లిదండ్రులకు ఇబ్బందుండదు.

-వదాయం నంతోష్, తేజాపూర్(వాంకిడి)



సర్కారు నిర్ణయం పేదంటి బిడ్డలకు వరం

"ముఖ్యమంత్రి అల్పాహార పథకం" సర్కారు బడుల్లో చదివే పేదంటి బిడ్డలకు వరం. గతంలో మన రాష్ట్రంలో ఏ సీఎం ఆలోచించిన విధంగా సీఎం కేసీఆర్ పాలననందిస్తున్నాడు. ఈ కొత్త ఆలోచన విద్యార్థులకు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుంది. మా పిల్లలు కూడా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్నారు. మేము వ్యవసాయ పనులకు ఉదయాన్నే వెళ్లే క్రమంలో పొద్దున వండిన అన్నం పిల్లలకు పెట్టేవాళ్ళం. రోజుకో తీరు టిఫిన్ పెట్టుకు సాధ్యం కాదు. ప్రభుత్వం తీసుకున్న ఈ నిర్ణయంతో మా పిల్లలకు రోజుకో రకం టిఫిన్ అందుతుంది. చాలా సంతోషంగా ఉంది.

-కొంతం రాజేందర్, తెనుగుాద్, (ఆసిఫాబాద్)



గ్రామాలాభివృద్ధి లక్ష్యం

■ ఆసిఫాబాద్ ఎంపీపీ మల్లికార్జున్ యాదవ్

ఆసిఫాబాద్, అక్టోబర్ 3: గ్రామాలాభివృద్ధి లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ముందుకెళ్తున్నదని ఎంపీపీ మల్లికార్జున్ యాదవ్ అన్నారు. మండలంలోని బాలన్ పూర్ గ్రామంలో మంగళవారం కొత్త గ్రామ పంచాయతీ భవన నిర్మాణం కోసం భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తండ్లాలు, గూడేలను పంచాయతీలుగా మార్చిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ అలిబిన్ హైమద్, ఎంపీటీసీ మల్లేశ్, గ్రామస్థులు పరిచయ దేవ్, మోతీరాం, విశ్వతీరావు, అంబారావు, దశ్యం తీరావు, లింగం, గుండయ్య, దంబీరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భవన నిర్మాణానికి పూజలు చేస్తున్న ఎంపీపీ మల్లికార్జున్ యాదవ్



జడ్పీ చైర్మన్ కు వినిపింపజేస్తున్న నాయకులు ఉద్యోగోన్నతులు, బదిలీలు చేపట్టాలి

ఆసిఫాబాద్, అక్టోబర్ 3: రాష్ట్ర హై కోర్టు ఉత్తర్వుల మేరకు జీవో నంబర్ 3పై ఇచ్చిన తీర్పును అనుసరించి ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లో ఆదివాసీ ఉపాధ్యాయులకు ఉద్యోగోన్నతులు, బదిలీలు కల్పించాలని ఆదివాసీ ఉపాధ్యాయ సంఘం నాయకులు జడ్పీ చైర్మన్ కోవలక్ష్మికి మంగళవారం వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ బదిలీల ప్రక్రియలో జీవోలను పరిగణనలోకి తీసుకోకుండా చేపట్టడం ద్వారా ఆదివాసీ ఉపాధ్యాయులకు అన్యాయం జరిగిందన్నారు. జీవో నంబర్ 3ని చట్టం చేసేందుకు ట్రైబల్ అడ్వైజరీ కమిటీలో చర్చించాలని కోరారు. అంతకు ముందు డీకావో కార్యాలయంలో వినతి పత్రాన్ని అందజేసినట్లు తెలిపారు. నాయకులు తిరుపతి, సాయి నాథ్, నారాయణ, సంతోష్ తదితరులున్నారు.

విద్యార్థులకు పోటీలు

వాంకిడి, అక్టోబర్ 3: జాతీయ వన్యప్రాణుల వారోత్సవాల సందర్భంగా మంగళవారం వాంకిడి అటవీ శాఖ అధ్యక్షులతో మండల కేంద్రంలోని కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల ఆశ్రమ పాఠశాల విద్యార్థులకు అడవులు, వన్యప్రాణుల ప్రాముఖ్యతపై చిత్రకళా పోటీలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో కుమ్మం భీం జిల్లా ఆసిఫాబాద్ డిప్యూటీ ఆర్వో సరోజా రాణి, సవాటి ఎఫ్ఎస్సో భగవంత్ రావు, వాంకిడి ఎఫ్ఎస్సో సత్యనారాయణ, నౌదరి ఎఫ్ఎస్సో ఈతారాద్దీన్, ఖనగం ఎఫ్ఎస్సో లక్ష్మణ్, ఎఫ్బీవోలు శ్రీవిద్య, ఉమారాణి ఉన్నారు.

రెవెన్యూ, అక్టోబర్ 3: సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల బాలికల విద్యాలయంలో చిత్రలేఖన పోటీలు నిర్వహించినట్లు రేంజ్ అధికారి నిజాము ద్విన్ తెలిపారు. విజేతలకు బహుమతులు ఇచ్చారు.



రెవెన్యూ: పోటీల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులు